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Dépenses en R. et D. (en millions*) 1996 2001 2002 2003 2004 2005 

Île-du-Prince-Édouard             

Enseignement supérieur (DIRDES) 3 10 13 17 15 16 
Secteur des entreprises (DIRDE) 2 6 4 5 5 7 

Nouvelle-Écosse             

Enseignement supérieur (DIRDES) 69 119 127 146 141 158 

Secteur des entreprises (DIRDE) 49 82 84 66 78 94 

Nouveau-Brunswick             

Enseignement supérieur (DIRDES) 31 59 67 73 71 80 

Secteur des entreprises (DIRDE) 60 46 67 66 79 84 

Provinces Maritimes             

Enseignement supérieur (DIRDES) 103 188 207 236 227 254 

Secteur des entreprises (DIRDE) 111 134 155 137 162 185 

Canada             
Enseignement supérieur (DIRDES) 1,905 2,928 3,462 3,589 4,126 4,340 

Secteur des entreprises (DIRDE) 6,396 11,643 12,086 12,057 12,743 13,431 

* dollars courants             

Sources: Statistiques Canada - DIRD au Canada de 1995 à 2006 et selon la province de 1999 à 2004.  Estimations des  

dépenses canadiennes au titre de la recherche et du développement au Canada et dans les provinces (DIRD) : Estimations 

nationales 1996 à 2007, estimations provinciales 2001 à 2005. 

 

 

Pourcentage des dépenses 
intérieures brutes en R. et D. (DIRD) 
par secteur 

1996 2001 2002 2003 2004 2005 

Île-du-Prince-Édouard             
Enseignement supérieur (DIRDES) 17.6% 27.0% 41.9% 39.5% 36.6% 25.4% 

Secteur des entreprises (DIRDE) 11.8% 16.2% 12.9% 11.6% 12.2% 11.1% 

Nouvelle-Écosse             

Enseignement supérieur (DIRDES) 26.8% 31.6% 31.8% 35.7% 31.9% 34.1% 

Secteur des entreprises (DIRDE) 19.1% 21.8% 21.0% 16.1% 17.6% 20.3% 

Nouveau-Brunswick             

Enseignement supérieur (DIRDES) 20.7% 36.4% 31.8% 33.8% 31.7% 32.9% 

Secteur des entreprises (DIRDE) 40.0% 28.4% 31.8% 30.6% 35.3% 34.6% 

Provinces des Maritimes             

Enseignement supérieur (DIRDES) 24.3% 32.7% 32.2% 35.3% 32.1% 35.9% 
Secteur des entreprises (DIRDE) 26.2% 23.3% 24.1% 20.5% 22.9% 24.0% 

Canada             
Enseignement supérieur (DIRDES) 13.8% 12.7% 14.7% 14.6% 15.6% 15.7% 
Secteur des entreprises (DIRDE) 46.3% 50.3% 51.4% 48.9% 48.1% 48.5% 
 


